

## ОДНИМ СЛОВОМ

- **СТАВКА.** Уровень ставки рефинансирования в феврале останется прежним — то есть 30% годовых. Такое решение принято по итогам обсуждения этого вопроса на заседании Правления Национального банка.
- **БАНК.** В Минске прошло первое заседание наблюдательного совета Банка развития под председательством Премьер-министра Михаила Мясникова.
- **МЕДИА.** Научно-практическая конференция «Международная журналистика-2013: глобализация и регионализация информационного пространства» пройдет 20 февраля в Институте журналистики БГУ.
- **ОБЪЕДИНЕНИЕ.** Полномочия Оршанского и Полоцкого городских Советов депутатов переданы райсоветам. В соответствии с Указом Президента № 27 «Об объединении районов и городов областного подчинения Республики Беларусь, имеющих общий административный центр» произошла реорганизация городских и районных Советов депутатов с объединением их в одну структуру.
- **ВОЗВРАЩЕНИЕ.** Президент Венесуэлы Уго Чавес объявил в Твиттере о своем возвращении в страну после прохождения курса лечения от рака на Кубе. Он уточнил, что продолжит курс терапии на родине. Чавеса увезли на операцию 11 декабря 2012 года, в связи с чем венесуэльским властям пришлось отложить его инаугурацию на неопределенный срок.
- **НАЧАЛИ.** Вчера в Армении стартовал первый тур президентских выборов, в котором участвуют семь кандидатов. Лидерство на выборах президента Армении социологи отдали действующему главе государства Сержу Саргсяну.



ФОТО РЕЙТЕР.

■ **АТАКА.** В результате серии взрывов, которые произошли в воскресенье в Багдаде, погибли не менее 37 человек. Ранения получили более 130 человек.

- **ПАУЗА.** Журналисты Би-би-си провели суточную забастовку в знак протеста против сокращений рабочих мест. В ближайшие пять лет в корпорации планируется сократить 2 тысячи сотрудников.
- **РАРИТЕТЫ.** В Центральной научной библиотеке им. Я.Коласа НАН открылась выставка, посвященная 120-летию со дня рождения Максима Горького. Здесь впервые представлены оригиналы рукописей писателя, в том числе датированные 1912 годом.
- **ГОЛОС.** Победителем 63-го фестиваля итальянской песни в Сан-Ремо стал певец Марко Менгони, исполнивший на сцене легендарного театра «Аристон» песню «Самое главное». Марко будет представлять Италию на конкурсе «Евровидение-2013».